

江苏少儿报刊吹响阅读推广“集结号” 2016江苏少儿报刊 阅读季启动



主题推广活动现场
主办方供图

快报讯(通讯员 沈楚轩)4月23—24日,在第21个“世界读书日”和2016“江苏全民阅读日”到来之际,江苏省新闻出版广电局、省全民阅读办在南京玄武湖公园举行2016年“少儿报刊阅读季”活动江苏启动仪式,举办大型少儿报刊阅读推广活动。全省22家少儿报刊倡议发起的“江苏少儿报刊阅读推广联盟”正式成立。省新闻出版广电局局长周琪、省委宣传部纪检组组长沈辉等出席活动。

为贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,深入推进全民阅读,深化少儿基础阅读,更好发挥少儿报刊“成风化人”作用,今年国家新闻出版广电总局决定开展“少儿报刊阅读季”活动,建设全国少儿报刊阅读推广基地。4月22日,总局在北京举行启动仪式,从4月23日至10月31日,在全国开展2016年“少儿报刊阅读季”活动。

经总局新闻报刊司批准,江苏作为试点地区,创建全国少儿报刊阅读推广基地。我省将积极深化少儿报刊阅读推广,推动少儿报刊精品工程建设,以少儿阅读推进全民阅读,

加快推进书香江苏建设。为此,全省22家少儿报刊发起成立阅读推广联盟,联合开展内容丰富、形式多样的少儿报刊阅读推广活动。以2016“少儿报刊阅读季”活动启动为标志,我省将着力打造少儿报刊校园阅读基地,组织开展“好报刊伴我成长”主题巡展等各类少儿报刊阅读推广活动;着力打造文学、科普、幼儿等少儿报刊阅读体验中心,为少儿读者创造立体丰富的阅读体验;着力深化“全民阅读·报刊行”活动,组织开展“我的报刊·我的童年”主题征文和少儿报刊精品读书、荐书栏目评选;建设少儿阅读电子报刊数据库,开发数字报刊APP下载平台,推动少儿报刊利用自身平台优势,开展图书发行、动漫制作、游戏开发、教育培训、少儿用品开发等延伸服务。

此次阅读推广活动,全省22家少儿报刊将举办经典诵读、主题展演、互动游戏、科学小实验、小记者采访、亲子阅读交流、家庭教育咨询、报刊推介赠阅、科学小助手海选、书法阅读微讲堂等各类阅读推广活动50余项。

“南京大厂一商贸城全是违建”后续 规划部门称11幢违建必须拆除

快报讯(记者 孙玉春 丁晟)4月22日,现代快报报道了大厂经久建材商贸城11幢商业楼临时手续全部过期一事。昨天上午,现代快报记者再次来到南京化工园区规划和土地开发局,副局长雷海表示,经久建材商贸城办理的都是临时手续,只有两年时限,最多延期一年。超期的就要自行拆除。

南京化工园区规划和土地开发局工作人员提供了一份2014年南京市人民政府颁发的《市政府关于印发进一步加强违法建设监管执法实施意见的通知》,其中明确写道,“集体土地上的违法建设,街镇、居(村)委会自建的,应当自行拆除;他人建设的,

街镇、居(村)作为集体土地权属人或者使用人,应以民事侵权要求当事人拆除或者代为拆除违法建设,恢复原状。必要时可商请城管部门协助……”

此外,雷海还透露,经久建材商贸城所在区域现在有了新的规划,随着江北新区的建设,这一片的违建肯定要拆。

随后记者又赶到大厂街道,中午时分,10多名业主再次赶到街道门口,要求解决问题。“说是违建,老板也不见了,如果按照违建零补偿的政策,我们的血汗钱怎么办!”

大厂街道工作人员表示,“剩下的还是走法律途径吧”。据了解,目前部分业主已经集体到当地派出所报案。

网曝南化研究院一领导聚餐摔失明 南化公司回应:是私人聚会,正进一步核查

快报讯(记者 孙玉春)近日,有网友发帖称,在今年2月底,中石化南京化学工业有限公司下属南化集团研究院领导吃喝出事。据称,参与吃喝的有研究院的多位领导以及南化公司原领导等,其中研究院工会主席醉酒后在回家路上摔倒,致双目失明,至今经治疗没有好转。

据网帖称,研究院工会主席姓王,当时和他一起吃饭的还有研究院党委书记余某,院办公室主任郑某,以及南化公司原党委书记王某和原副书记、纪委书记陶某等,据称当晚大家是为陶某庆祝生日。不料在聚会结束回家途中,王某因为醉酒意外摔

伤,导致双目失明。“王某一个多月没到单位上班。”网友希望上级部门进行调查。

据了解,该研究院是正处级单位,工会主席为副处级干部。昨天,记者赶到南京化学工业有限公司总部,公司相关工作人员在了解情况后回复,事情确实存在。据介绍,事情发生在今年2月28日晚上,当天是周日,是为老领导过生日而举办的私人聚会。根据目前南化公司纪委等介入调查了解的情况是该聚会不涉及南化公司公款,非南化公司组织行为。“我们将认真核查,弄清真相。”据了解,王某今年不到50岁。对于王某的伤情,研究院方面称“仍在继续治疗中”。

盐城市新洋经济区系列报道之②

引凤筑巢 驱动盐城新洋发展引擎

地理位置和交通是盐城市新洋经济区最宝贵的财富,也是其吸引客商和创业者的关键所在。新洋经济区领导班子在该区拥有的自身优势条件下,不断厚植资源沃土,吸引了国内外众多客商在此投资兴业。

去年,新洋经济区相关负责人组成招商小分队,洽谈各类项目60余个。在杭州、无锡、台湾、香港等地举办4场专题招商引资(引才)活动,招引项目20个,其中10亿元以上6个。

现代快报记者 姜振军 通讯员 江丽丽

南方飞来“金凤凰”

广东东里电子集团有限公司是一家国家级高新技术企业,涉及电子数码产品行业、精密制造行业以及移动互联网行业等业务。其精密制造业务与国内多家跨国公司知名企业合作。今年3月中旬,广东东里电子集团有限公司决定将高新技术园及智慧教育项目布局盐城城北,该公司计划投资10亿元,在新洋经济区建设华东地区总部基地、创业孵化基地、销售中心和研发中心。

“下一步我们将瞄准世界500强、行业领军企业,加强与央企、上市公司和大型民企的合作,选定目标客户,开展定向招商。”新洋经济区招商负责人告诉现代快报记者,该区将引进一批投资规模大、创新水平高、带动能力强的总部型、基地型、研发型项目,今年力争打破央企或世界500强企业为零的现状。

今年新洋经济区将做好与香港商会、协会等团体合作招商,力争到账外资达到2000万美元。同时做好北京、上海、深圳、浙江、苏南地区的招商引资,做好项目承接文章,力争今年引进亿元以上项目19个。

孵化企业造梦空间

在开放大道、新洋路、兴城路、新龙路、新圩路、绿城路兜上一圈,宽阔整洁的道路、业

态丰富的高楼建筑以及整齐的厂房都是新洋经济区近几年修建、开发的成果。

为了让入驻新洋经济区的企业来到这里就能享受到最好的硬件、最人性的软件,新洋一班人用心良苦。

合理的产业规划布局,离不开大量已用土地的搬迁换主。去年,该区完成新洋科技园、长城地块、圩洋商业街等15个项目的搬迁工作,共搬迁居民220户、企业5个,总面积6万平方米;征转用地4批次,单独选址1个,计24个地块、面积736亩;土地挂牌11个、面积561亩;办结35个项目规划手续,完成工业项目备案19个、商业项目核准2个、项目环评批复11个。

据了解,新洋经济区启动建设新洋科技园一期工程,实施了富城路、新达路的绿化、亮化工程,新建了新洋西路;开工建设了百帝实业、通盛数控、三陆科汽车零部件3个项目,签约入驻浩一贝贝、环保机械等10多个项目;以电商大厦为载体,建成万众电商平台,引入百花电商、汇儒供应链等项目,万众电商被评为市级众创空间。为了加快解决企业入驻前后遇到的问题,新洋经济区还开展了一系列实际行动,如及时了解企业困难的定报企业“家家到”活动;加强银企对接开展的“金融超市园区行”活动;帮助企业招工开展的各类用工专题对接活动等。

“高考在线”系列介绍之⑱

广告

考点经典解读 考题灵活应对 2016“高考在线”每日一题 帮考生语文复习划重点

【高考考点解读】

归纳内容要点

考查形式为主观简答题。这一题型是让考生自己来归纳文本的内容要点。与让考生辨别正误的单选题相比,这种方式虽然对文章内容考查的范围要小一些,但更符合测试内容的要求,更能测试出考生文言文的阅读水平。解答此类题目,难处不在题目,而在对文本文意的把握。文意理解到位,概括事实或分析原因都不是太难的事。江苏卷自2014年采用这种题型。

【往年例题精选】

2014年江苏省高考语文试题第二部分“文言文阅读”第9题

题目:请简要概括作者拒绝做严老师的原因。

【答案】不愿承担老师之名;实际才能不足以做老师;可以互相学习。

【分析】这是江苏第一次用主观题考查考生概括文言文内容的能力。第一要到文本中找“作者拒绝做严老师的原因”的句子。如第一段中的“若乃名者,方为薄世笑骂,仆脆怯,尤不足当也”;第二段中的“仆才能勇敢不如韩退之,故又不为人师”。第二要对找到的句子做简要概括。第三要概括全面,不要遗漏。如第三段的“以其余易其不足,亦可交以为师矣”,也是原因之一。

更多“每日一题”考点解读和专家点评,可以登录“高考在线”APP查看。“每日一题”以历年高考经典真题为例,充分剖析解题思路,再由高考研究名师专家根据考点创新模拟出题,方便学生自测对考点的掌握情况。

咨询热线:025-66665119

【“高考在线”原创每日一题】

阅读下面的文言文,回答后面的问题。

赫连达,少从贺拔岳征讨有功,拜都督。太祖遂以数百骑南赴平凉,令达率骑据弹筝峡。时百姓惶惧,奔散者多。有数村民,方扶老弱、驱畜牧,欲入山避难,军士争欲掠之。达曰:“远近民黎,多受制于贼,今若值便掠缚,何谓伐罪吊民!不如因而抚之,以示义师之德。”乃抚以恩信,民皆悦附,于是迭相晓语,咸复旧业。从大将军达奚武攻汉中。梁宜丰候萧循拒守积时,后乃送款。武问诸将进止之宜。开府贺兰愿德等以其食尽,欲急攻取之。达曰:“不战而获城,策之上者。无容利其子女,贪其财帛。穷兵极武,仁者不为。且观其士马犹强,城池尚固,攻之纵克,必将彼此俱损。如其困兽犹斗,则成败未可知。况行师之道,以全军为上。”武曰:“公言是也。”乃命将帅各申所见。于是开府杨宽等议同达,武遂受循降。师还,迁驍骑大将军。

——(节选自《周书》卷二十七)

题目:用两个四字短语概括赫连达的品质。

【参考答案】爱护百姓,谋事周全。

【名师点评】用主观简答题考查考生对文言文内容要点的概括是江苏卷的特色之一。本题所选文本难易适中,题干对概括的内容和形式都有具体要求,题意明晰,指向清楚。概括的内容,要对传主所为之事加以思考、提炼才能正确;概括的形式对考生的语言概括能力也有较高要求。本题既能较好地测试出考生文言文的阅读水平,又有较强的针对性。

